



УКРАЇНА  
ІЛЛІНЕЦЬКА МІСЬКА РАДА

---

---

Р І Ш Е Н Н Я № 694

22.02.2022 року

Іллінець

25 сесія 8 скликання

Про надання дозволу на розробку проектів відведення земельних ділянок громадянам на умовах власності

Розглянувши заяви громадян про надання дозволу на розробку проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність, враховуючи рекомендації постійної комісії міської ради з питань сільськогосподарського виробництва, регулювання земельних відносин та охорони навколишнього середовища, керуючись ст. ст. 12, 79-1, 116, 118, 121, 184, п. 24 розділу X Перехідні Положення Земельного кодексу України, ст. 25, 50 Закону України «Про землеустрій», Прикінцевими та Перехідними положеннями закону України «Про державний земельний кадастр», п. 34 ч. 1 ст. 26, ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада

В И Р І Ш И Л А:

1. Надати дозвіл громадянам (згідно додатків) на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність.
2. Рекомендувати громадянам.
  - 2.1. Замовити суб'єкту господарювання, що здійснює землевпорядні роботи, виготовлення проектів землеустрою.
  - 2.2. Розроблені проекти землеустрою подати для розгляду та затвердження на сесію міської ради.
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань сільськогосподарського виробництва, регулювання земельних відносин та охорони навколишнього середовища (голова комісії Маруненко О.Г.)

Міський голова

Володимир ЯЦУК

Додаток 1  
до рішення 25 сесії 8 скликання  
від 22.02.2022 року № 694 «Про  
надання дозволу на розробку проектів  
відведення земельних ділянок громадянам  
на умовах власності»

Список  
громадян, яким надано дозвіл на розробку проектів землеустрою щодо відведення земельних  
ділянок у власність:

№ п/п	Прізвище, ім'я, по-батькові заявника, адреса проживання	Адреса ділянки	Орієнтовна площа, га	Цільове призначення землі	Категорія земель (та вид угідь)	Вид земель (запас /резерв)
1	Турчинська Людмила Петрівна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Якубівка)	0,40	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення	запас
2	Бичкова Валентина Валентинівна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Бабин)	1,64	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення	запас
3	Підлубна Клавдія Іванівна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Бабин)	1,64	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення	запас
4	Пащенко Вікторія Петрівна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Даньківка)	1,72	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення	запас
5	Ткачук Сергій Миколайович, с. [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Борисівка)	1,80	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення	запас
6	Пастух Тетяна Михайлівна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Павлівка)	1,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення	запас

7	Оніщук Людмила Михайлівна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах м. Іллінці, вул. Європейська, 65А гараж №1)	0,0046	Для будівництва індивідуальних гаражів	Землі житлової та громадської забудови	запас
8	Тищик Оксана Євгенівна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Неменка)	1,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення	запас
9	Безпальчук Степан Степанович, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Василівка)	1,30	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення	запас
10	Пташнюк Раїса Михайлівна [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Даньківка)	0,3292	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення	запас
11	Чорний Микола Степанович, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах с. Борисівка)	0,15	Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)	Землі житлової та громадської забудови	запас
12	Цихановська Тетяна Василівна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Лиса Гора)	2,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення	запас
13	Мусієнко Наталія Володимирівна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах с. Якубівка, вул. Лесі Українки, 30)	0,25	Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд	Землі житлової та громадської забудови	запас

				(присадибна ділянка)		
14	Коваль Юрій Іванович, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах с. Якубівка, вул. Б. Хмельницького, 8)	0,25	Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)	Землі житлової та громадської забудови	запас
15	Сороколіта Ніна Йосипівна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах с. Уланівка, вул. Молодіжна, 7)	0,25	Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)	Землі житлової та громадської забудови	запас
16	Сігнаєвська Інна Василівна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Павлівка)	1,24	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення	запас
17	Сігнаєвський Володимир Михайлович, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Павлівка)	1,24	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення	запас
18	Пастушок Володимир Іванович, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах с. Паріївка, вул. Набережна)	0,20	Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)	Землі житлової та громадської забудови	запас
19	Пісковська Марина Анатоліївна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах с. Паріївка, вул. Набережна)	0,25	Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських	Землі житлової та громадської забудови	запас

				х будівель і споруд (присадибна ділянка)		
20	Пилипчук Олена Федорівна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Жадани)	1,40	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення	запас
21	Трифой Олег Васильович, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Жадани)	1,40	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення	запас
22	Пилипчук Людмила Русланівна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Жадани)	1,40	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення	запас
23	Плахотник Анатолій Вікторович, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Борисівка)	2,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення	запас
24	Нідзельська Світлана Анатоліївна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Жадани)	1,40	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення	запас
25	Маруненко Ольга Анатоліївна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах с. Паріївка, вул. Набережна)	0,25	Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)	Землі житлової та громадської забудови	запас
26	Маруненко Тетяна Юріївна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах с. Паріївка, вул. Набережна)	0,25	Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд	Землі житлової та громадської забудови	запас

				(присадибна ділянка)		
27	Онишук Микола Анатолійович, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Жадани)	1,40	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення	запас
28	Мединська Світлана Іванівна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Борисівка)	2,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення	запас
29	Ліщенко Максим Віталійович, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Якубівка)	2,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення	запас
30	Притула Денис Юрійович, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Лугова)	2,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення	запас
31	Келип Ірина Миколаївна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Якубівка)	1,5	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення	запас
32	Чорнолуцька Людмила Петрівна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Уланівка)	1,5	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення	запас
33	Багрій Юлія Юріївна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Уланівка)	0,80	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення	запас
34	Машталір Тетяна Михайлівна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах с. Якубівка, вул. Л. Українки, 3)	0,25	Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарськи	Землі житлової та громадської забудови	запас

				х будівель і споруд (присадибна ділянка)		
35	Лисюк Надія Іванівна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах с. Райки)	0,20	Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)	Землі житлової та громадської забудови	запас
36	Левонюк Ольга Макарівна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Жорнище)	2,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення	запас
37	Цимбал Дмитро Володимирович [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Жорнище)	2,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення	запас
38	Остапова Анастасія Андріївна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Жорнище)	2,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення	запас
39	Беднарчук Михайло Ігорович, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Красненьке)	0,70	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення	запас
40	Романюк Тетяна Луківна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах м. Іллінці, вул. Морозівська)	0,10	Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)	Землі житлової та громадської забудови	запас

41	Дембовська Олена Василівна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Жорнище)	2,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогоспода рського призначення	запас
42	Дембовський Анатолій Дмитрович, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Жорнище)	2,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогоспода рського призначення	запас
43	Нечепоренко Лілія Володимирівна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Василівка)	2,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогоспода рського призначення	запас
44	Волощук Оксана Федорівна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах м. Іллінці)	0,10	Для будівництва і обслуговуван ня житлового будинку, господарськи х будівель і споруд (присадибна ділянка)	Землі житлової та громадської забудови	запас
45	Герасимчук Світлана Юріївна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах с. Якубівка, вул. Шкільна, 6а)	0,25	Для будівництва і обслуговуван ня житлового будинку, господарськи х будівель і споруд (присадибна ділянка)	Землі житлової та громадської забудови	запас
46	Заграй Іван Леонідович, с [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах с. Якубівка, вул. Б. Хмельницько го)	0,25	Для будівництва і обслуговуван ня житлового будинку, господарськи х будівель і споруд (присадибна ділянка)	Землі житлової та громадської забудови	запас



47	Драч Оксана Олександрівна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах с. Якубівка, вул. Лесі Українки,26)	0,25	Для будівництва і обслуговуван ня житлового будинку, господарськи х будівель і споруд (присадибна ділянка)	Землі житлової та громадської забудови	запас
48	Фльора Олена Дмитрівна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах с. Борисівка, вул. Гагаріна, 24 а)	0,25	Для будівництва і обслуговуван ня житлового будинку, господарськи х будівель і споруд (присадибна ділянка)	Землі житлової та громадської забудови	запас
49	Брижіцький Геннадій Васильович, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах с. Іллінецьке)	0,50 в тому числі 0,40 та 0,10 га	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогоспода рського призначення	запас
50	Сурхаєва Світлана Яковлівна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Борисівка)	1,81	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогоспода рського призначення	запас
51	Сурхаєв Микола Ідрісович, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Борисівка)	1,81	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогоспода рського призначення	запас
52	Ткач Віктор Анатолійович, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Василівка)	0,60	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогоспода рського призначення	запас
53	Письменна Тетяна Анатоліївна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Василівка)	0,80	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогоспода рського призначення	запас

54	Прокопенко В'ячеслав Віталійович, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах м. Іллінці, вул. І. Богуна)	0,10	Для будівництва і обслуговуван ня житлового будинку, господарськи х будівель і споруд (присадибна ділянка)	Землі житлової та громадської забудови	запас
55	Снігір Віталій Анатолійович, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Борисівка)	2,0 в тому числі 0,93 та 1,07 га	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогоспода рського призначення	запас
56	Нечепоренко Володимир Петрович, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Красеньке)	2,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогоспода рського призначення	запас
57	Пастушок Сергій Васильович, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах с. Іллінецьке)	0,25	Для будівництва і обслуговуван ня житлового будинку, господарськи х будівель і споруд (присадибна ділянка)	Землі житлової та громадської забудови	запас
58	Бондарчук Владислав Петрович, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Райки)	0,75	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогоспода рського призначення	запас
59	Демчук Лідія Андріївна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Василівка)	2,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогоспода рського призначення	запас
60	Голицька Альона Юріївна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Василівка)	1,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогоспода рського призначення	запас









61	Голицький Сергій Олександрович, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Василівка)	1,2	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогоспода рського призначення	запас
62	Шафранюк Альона Олексіївна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Василівка)	0,80	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогоспода рського призначення	запас
63	Єрмолаєв Олексій Григорович, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Василівка)	0,60	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогоспода рського призначення	запас
64	Поступайло Василь Іванович, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Василівка)	1,5	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогоспода рського призначення	запас
65	Колесник Василь Мусійович, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах с. Жадани, вул. Залізнична)	1,35	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогоспода рського призначення	запас
66	Бутук Олександр Миколайович, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Пархомівка)	2,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогоспода рського призначення	запас
67	Космина Ольга Станіславівна, с [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Пархомівка)	2,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогоспода рського призначення	запас
68	Пинчук Людмила Юріївна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах м. Іллінці, вул. Європейська)	0,0024	Для будівництва індивідуальни х гаражів	Землі житлової та громадської забудови	запас

69	Безпалько Наталія Василівна	Іллінецька міська рада (в межах с. Василівка)	1,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогоспода рського призначення	запас
70	Бикова Наталія Андріївна,	Іллінецька міська рада (в межах с. Василівка)	1,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогоспода рського призначення	запас
71	Бобовський Сергій Вячеславович,	Іллінецька міська рада (в межах с. Василівка)	1,5	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогоспода рського призначення	запас
72	Бабенко Зоя Василівна,	Іллінецька міська рада (в межах с. Красеньке)	0,78 в тому числі 0,56 та 0,22 га	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогоспода рського призначення	запас
73	Беднарчук Сергій Михайлович,	Іллінецька міська рада (в межах м. Іллінці, вул. І. Богуна)	0,10	Для будівництва і обслуговуван ня житлового будинку, господарськи х будівель і споруд (присадибна ділянка)	Землі житлової та громадської забудови	запас
74	Малеванчук Леся Іванівна,	Іллінецька міська рада (в межах м. Іллінці, вул. Свободи)	0,06	Для індивідуально го садівництва	Землі житлової та громадської забудови	запас
75	Снігір Алла Григорівна,	Іллінецька міська рада (в межах с. Борисівка)	2,0 в тому числі 1,0025 та 0,9975 га	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогоспода рського призначення	запас
76	Дишлівенко Тетяна Макарівна,	Іллінецька міська рада (за межами с. Жорнище)	2,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогоспода рського призначення	запас

77	Вітюк Максим Юрійович, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Жорнище)	2,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогоспода рського призначення	запас
78	Дембовський Іван Дмитрович, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Жорнище)	2,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогоспода рського призначення	запас
79	Демида Ірина Миколаївна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Жорнище)	2,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогоспода рського призначення	запас
80	Величко Юрій Анатолійович, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах с. Уланівка, вул. Шевченка, 21)	0,25	Для будівництва і обслуговуван ня житлового будинку, господарськи х будівель і споруд (присадибна ділянка)	Землі житлової та громадської забудови	запас
81	Рищук Ганна Петрівна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах с. Якубівка, вул.Лесі Українки, 21)	0,25	Для будівництва і обслуговуван ня житлового будинку, господарськи х будівель і споруд (присадибна ділянка)	Землі житлової та громадської забудови	запас
82	Чорний Вячеслав Анатолійович, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Василівка)	1,73	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогоспода рського призначення	запас
83	Паламарчук Юрій Петрович, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Василівка)	1,73	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогоспода рського призначення	запас

84	Сокур Сергій Павлович, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Василівка)	1,73	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогоспода рського призначення	запас
85	Маруненко Катерина Юріївна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Василівка)	1,8	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогоспода рського призначення	запас
86	Демчишина Оксана Віталіївна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Лиса Гора)	2,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогоспода рського призначення	запас
87	Поступайло Олександр Григорович, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Василівка)	0,70	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогоспода рського призначення	запас
88	Кашенко Любов Олександрівна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Василівка)	0,80	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогоспода рського призначення	запас
89	Бухта Зоя Сергіївна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Василівка)	2,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогоспода рського призначення	запас
90	Рябошапко Інеса Василівна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Василівка)	2,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогоспода рського призначення	запас
91	Поступайло Ольга Василівна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Василівка)	1,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогоспода рського призначення	запас
92	Буряк Михайло Степанович, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах с. Якубівка, вул.Шкільна, 7)	0,25	Для будівництва і обслуговуван ня житлового будинку, господарськи х будівель і споруд	Землі житлової та громадської забудови	запас

				(присадибна ділянка)		
93	Завірюха Анатолій Михайлович, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах с. Бабин, вул.Жовтнева )	0,25	Для будівництва і обслуговуван ня житлового будинку, господарськи х будівель і споруд (присадибна ділянка)	Землі житлової та громадської забудови	запас
94	Савлук Неоніла Григорівна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах с. Якубівка	0,12	Для індивідуально го садівництва	Землі житлової та громадської забудови	запас
95	Савлук Анатолій Володимирович [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах с. Якубівка	0,12	Для індивідуально го садівництва	Землі житлової та громадської забудови	запас
96	Орловська Алла Павлівна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Василівка)	1,5	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогоспода рського призначення	запас
97	Волянська Олеся Олегівна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах м.Іллінці, вул. Павлівська)	0,10	Для будівництва і обслуговуван ня житлового будинку, господарськи х будівель і споруд (присадибна ділянка)	Землі житлової та громадської забудови	запас
98	Швець Ольга Юрївна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Василівка)	2,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогоспода рського призначення	запас
99	Бойко Діна Юхимівна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах с. Уланівка, вул.Некрасов а,20)	0,25	Для будівництва і обслуговуван ня житлового будинку, господарськи х будівель і споруд (присадибна ділянка)	Землі житлової та громадської забудови	запас

100	Кравець Ігор Дмитрович, 	Іллінецька міська рада (за межами с. Жорнище)	2,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогоспода рського призначення	запас
101	Баланюк Петро Валерійович, 	Іллінецька міська рада (за межами с. Жорнище)	2,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогоспода рського призначення	запас
102	Лайтарнюк Максим Олександрович, 	Іллінецька міська рада (за межами с. Жорнище)	1,5	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогоспода рського призначення	запас
103	Марківський Віктор Сергійович, 	Іллінецька міська рада (за межами с. Жорнище)	1,8	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогоспода рського призначення	запас
104	Адамчук Ніна Іванівна, 	Іллінецька міська рада (за межами с. Василівка)	0,60	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогоспода рського призначення	запас
105	Трохимець Людмила Михайлівна, 	Іллінецька міська рада (в межах м. Іллінці)	0,0045	Для будівництва індивідуальни х гаражів)	Землі житлової та громадської забудови	запас
106	Сліпчик Володимир Борисович, 	Іллінецька міська рада (за межами с. Павлівка)	1,04 в тому числі 0,47 та 0,57 га	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогоспода рського призначення	запас
107	Огіренко Іван Анатолійович, 	Іллінецька міська рада (за межами с. Лиса Гора)	2,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогоспода рського призначення	запас



108	Чирва Світлана Миколаївна с. [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Слобідка)	0,70	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогоспода рського призначення	запас
-----	---	---	------	--	--	-------

Секретар міської ради

Ірина КОЛТУНОВА

Додаток 2  
до рішення 25 сесії 8 скликання  
від 22.02.2022 року № 694 «Про  
надання дозволу на розробку  
проектів відведення земельних  
ділянок громадянам на умовах  
власності»

Список

громадян, яким надано дозвіл на розробку проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність зі зміною виду угідь з «пасовища» на «ріллю»

№ п/п	Прізвище, ім'я, по-батькові, адреса проживання	Адреса ділянки	Площа, га	Цільове призначення землі	Категорія земель	Вид земель (запас/резерв)
1	Гринчука Юрія Васильовича, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с.Василівка)	1,20	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення	запас
2	Хмільницька Катерина Віталіївна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с.Василівка)	1,97	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення	запас
3	Хмільницький Богдан Валерійович, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с.Василівка)	2,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення	запас
4	Ковалишин Олександр Михайлович, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с.Павлівка)	0,96	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення	запас

Секретар міської ради

Ірина КОЛТУНОВА

Додаток 3  
до рішення 25 сесії 8 скликання  
від 22.02.2022 року № 694  
«Надання дозволу на розробку  
проектів відведення земельних  
ділянок громадянам на умовах  
власності»

Список  
громадян, яким надано дозвіл на розробку проектів землеустрою щодо  
відведення земельних ділянок у власність зі зміною виду угідь з «сіножать» на  
«рілля»

№ п/п	Прізвище, ім'я, по-батькові, адреса проживання	Адреса ділянки	Площа, га	Цільове призначення землі	Категорія земель	Вид земель (запас/резерв)
1	Вергелес Зінаїда Михайлівна, с. [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Жадани)	0,70	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення	запас
2	Гой Василь Дмитрович, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Жадани)	2,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення	запас
3	Попов Микола Юхимович, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Жадани)	2,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення	запас
4	Попова Людмила Олександрівна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Жадани)	2,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення	запас
5	Романченко Андрій Віталійович, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Паріївка)	1,9842	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення	запас

Секретар міської ради

Ірина КОЛТУНОВА

Додаток 4  
до рішення 25 сесії 8 скликання  
від 22.02.2022 року № 694  
«Надання дозволу на розробку  
проектів відведення земельних  
ділянок громадянам на умовах  
власності»

Список  
громадян, яким надано дозвіл на розробку проектів землеустрою щодо  
відведення земельних ділянок у власність зі зміною виду угідь з «багаторічні  
насадження» на «рілля»

№ п/п	Прізвище, ім'я, по-батькові, адреса проживання	Адреса ділянки	Площа, га	Цільове призначення землі	Категорія земель	Вид земель (запас/резерв)
1	Галушка Дмитро Анатолійович, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Жорнище)	2,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення	запас
2	Сорокін Олег Васильович, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Жорнище)	1,5	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення	запас
3	Сорокіна Жанна Дмитрівна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Жорнище)	1,5	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення	запас
4	Жаб'як Василь Федорович, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Жорнище)	2,0	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення	запас
5	Батюкова Ольга Вікторівна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Жорнище)	1,5	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення	запас
6	Скрипник Олена Русланівна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Жорнище)	1,5	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення	запас
7	Морозенко Катерина Ананіївна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Жорнище)	1,5	Для ведення особистого селянського господарства	Землі сільськогосподарського призначення	запас

Секретар міської ради

Ірина КОЛТУНОВА